

1784

Broj: 01-01-I-F.J.-24616/19
Sarajevo, 19.07.2019. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA

n/r Predsjedavajućeg Skupštine, g. Konaković Elmedina

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje –dostavlja se
Veza: Vaš akt broj: 01-05-23146-46/19 od 20.06.2019. godine

Poštovani,

U vezi Vašeg akta broj kao u vezi, kojim se dostavlja zastupnička inicijativa uvaženog zastupnika Jakupović Vedrana **prema ZZO KS za potpuno finansiranje usluga iz tercijarne zdravstvene zaštite koje finansira Federalni fond zdravstvenog osiguranje i reosiguranja, što se primarno odnosi na rekunstruktivne operacije nakon hiruškog odstranjivanja dojke nakon dijagnosticiranog karcinoma (ostali tercijarni zahvati su resekcije jetre, pankreasa i jednjaka),** obavještavamo Vas da se navedene usluge tercijarnog nivoa zdravstvene zaštite finansiraju dijelom sredstvima Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, a dijelom sredstvima Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH.

Određene usluge, kao što su operativni zahvati karcinoma jednjaka, pluća, neurohirurški operativni zahvati i drugi, te transplantacije svih organa uključujući jetru, pankreas, bubrege, matične ćelije i druge, finansiraju se iz sredstava Federalnog fonda solidarnosti preko Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH.

Usluge rekonstrukcije dojke nakon hirurškog operativnog zahvata, resekcije jetre, pankreasa i jednjaka se finansiraju putem redovnih ugovora koje Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo zaključuje sa Kliničkim centrom Univerziteta u Sarajevu.

Pored navedenog, Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo vrši finansiranje medicinskih sredstava kod rekonstruktivnih zahvata dojke po Uredbi o obimu, uslovima, i načinu ostvarivanja prava osiguranih lica Kantona Sarajevo na funkcionalna medicinska sredstva ("Službene novine KS" broj: 31/18), te će ista biti dostupna osiguranicima u Kantonu nakon što se okonča postupak javnog poziva za nabavku medicinskih sredstava predviđenih ovom Uredbom.

S poštovanjem,

V.D. DIREKTORICA

Zilha Ademaj, dipl. Doc.


Dostaviti:

- Naslovu, ul. Reisa Džemajudina Čauševića br. 1;
- Evidenciji;
- a/a.